

Министерство здравоохранения Амурской
области
Начальнику сектора по
работе с обращениями граждан
О.С. Семиной

от пациентов: Поспелова Андрея Михайловича,

Поспеловой Натальи Петровны,

Рувуль Анастасии Андреевны,

БЛАГОДАРНОСТЬ

Настоящим письмом выражаем огромную благодарность краевому военному госпиталю в лице начмеда, всему медицинскому персоналу, врачам, медсёстрам за добросовестный труд, ответственное отношение к работе и пациентам. Наша семья в составе трёх человек была госпитализирована в период с 30-31 августа 2020 года по 14 сентября 2020 года; в том числе с двусторонней пневмонией, протекающей в тяжёлой форме. За указанный период нам была оказана медицинская помощь в полном объёме, что послужило дальнейшему выздоровлению. Труд сотрудников указанного госпиталя, учитывая сложность ситуации в связи с распространением «Кovid-19» и количество пациентов, – великий труд. При этом, каждому пациенту уделяется отдельное внимание, лечение осуществляется бесперебойно с предоставлением всех медицинских препаратов.

Отдельно с положительной стороны хотелось бы отметить питание, которым обеспечивает медицинское учреждение всех своих пациентов. Питание горячее разнообразное, полноценное, всегда присутствует мясо, рыба, курица, подаются салаты, выпечка. От всей души хотелось бы сказать спасибо за то, что у нас имеются такие медицинские учреждения, организация работы в которых заслуживает отдельной благодарности.

Выражаем огромную благодарность искренне от всей семьи за человеческое отношение и добросовестный труд !

Поспелов А.М.

Поспелова Н.П.

Рувуль А.А.